



MEDLEM

Norges Cykleforbund

UNION CYCLISTE INTERNATIONALE - UNION EUROPÉENNE DE CYCLISME – NORDIC CYCLING –
NORGES IDRETTSFORBUND OG OLYMPISKE OG PARALYMPISKE KOMITE

PROTOKOLL

NORGES CYKLEFORBUNDS

91. ORDINÆRE FORBUNDSTING

16. MARS 2024

DIGITALT/GOPLENUM



SAKSLISTE

1. ÅPNING

- a. Hilsningstaler
- b. Presidentens hilsningstale

2. KONSTITUERING

- a. Godkjenning av forretningsorden
- b. Godkjenning av fremmøtte representanter
- c. Valg av to dirigenter
- d. Valg av protokollførere
- e. Valg av to representanter til å underskrive protokollen
- f. Valg av tellekorps
- g. Godkjenning av innkalling til Forbundstinget
- h. Godkjenning av saksliste

3. BERETNINGER 2022-2023

- a. Forbundsstyrets beretning
- b. Utvalgenes beretninger

4. REGNSKAP 2022

- a. Revisors beretning
- b. Kontrollutvalgets rapport

5. REGNSKAP 2023

- a. Revisors beretning
- b. Kontrollutvalgets rapport



6. STRATEGIPLAN FOR NORSK SYKKELSPORT 2024-2028

A. Strategiplan for norsk sykkel sport

7. ORIENTERING

A. Forbundsstyret/Lovutvalget Orientering om lovendring (L)

8. INNKOMNE FORSLAG OG SAKER

A. Forbundsstyret

Forslag om endring – Lov § 13 (1) - pkt. 15 g)

Ny sammensetning/oppdeling av alle Gren Utvalg

B. Grenland SK

Forslag endring i ØPM, Kapittel 3, §§7 og 8 – NM-Bane

C. GU BMX/Pumptrack

Forslag om tillegg i ØPM – Kap. 4, §12.

Endring av klasser – NM BMX

D. GU BMX/Pumptrack:

Forslag om tillegg i ØPM – Kapittel 4, §12, 4, nytt 5 og 6).

NM-/UM/UL-Pumptrack

E. Grenland SK/GU-Landevei

Forslag til justering av ØPM kap. 5 § 14 - 1)

Fellesstart Kvinner

F: GU Terreng

Forslag om endring i ØPM Kap. 6, §23, 1)

Innføring av nye klasser M-/K-U23 i XCO og XCC.

G: Forbundsstyret

Forslag om endringer/redigeringer i RU, 4, 4.3

H: Forbundsstyret

Forslag om endringer/redigeringer i RU, 5, 5.3

I: Forbundsstyret

Forslag om fullmakt til redigeringer av NCFs Lov, ØPM, RU.



9. SAKER TIL DEBATT, MEN IKKE VOTERING.

J. Follo SK:

Forslag Re-etablering av turritutvalget i NCF

K. Sandnes SK

Forslag om Endre «Master»-begrep til «Granfondo»

L. Sandnes SK

Forslag om uttalelse og oversendelse til NIF vedr. retningslinjer for dugnad.

10. HEDERSBEVISNINGER

**11. INNSTILLING AV H.M. KONGENS POKALER
2024-2025**

12. TERMINLISTEN 2024 - 2025

**13. FASTSETTELSE AV KONTINGENTER OG AVGIFTER
FOR 2024 og 2025**

B. Forslag fra GU-Utfor

C. Forslag fra GU-Enduro

14. BUDSJETT FOR 2024

Rammebudsjett 2024 - 2026

15. FASTSETTELSE AV REVISORS HONORAR 2022

16. FASTSETTELSE AV REVISORS HONORAR 2023

17. TILSETTE REVISOR FOR 2024-2025

18. BESTEMME STED NESTE FORBUNDSTING

19. VALG

20. AVSLUTNING



1. ÅPNING

a. Hilsningstaler

President Jan-Oddvar Sørnes ønsket velkommen og ga ordet videre til Marco Elsafadi, styremedlem i Norges Idrettsforbund og Olympiske og Paralympiske komité.

Elsafadi var opptatt av fellesskapet og det å stå sammen som et lag. Han sa vi måtte ha fokus på hva vi kan gjøre for hverandre, for at alle skal bli best mulig hver for seg – og sammen. Vi må snakke med hverandre og ikke om hverandre. NCF ble utfordret på å skape et enda større engasjement rundt den frivillige innsatsen, og tenke på at all innsats er like mye verdt.

b. Presidentens hilsningstale

Jan-Oddvar Sørnes innledet med illustrasjonen til nytt strategidokument – «et halvt hjul foran». Han var stolt av all aktiviteten som skapes i klubber, regioner og team. Norske ryttere gjør det bra internasjonalt – tok frem første norske lag i Tour de France og de gode resultatene i parasykling. Han roste Dag Schartum-Hansen for enorm frivillig innsats for å realisere velodromen i Asker. Idrett er ledelse i skjæringspunktet mellom lidenskap, frivillighet, profesjonalisering og resultatkrav. Det ble tatt et minutts stillhet for de som har gått bort i perioden.

2 a. GODKJENNING AV FORRETNINGSORDEN

Forbundsstyret foreslår følgende forretningsorden for Forbundstinget:

1. Tinget ledes av de valgte dirigenter. Disse ordner seg imellom ledelsen av tingets forhandlinger.
2. Protokoll føres av de valgte sekretærer som seg imellom fordeler arbeidet.
3. Ingen representant gis rett til ordet mer enn tre ganger i samme sak, replikker unntatt. Med unntak av innledningsforedraget, settes taletiden til høyst fem minutter første gang, tre minutter annen og tredje gang. Inntil tre representanter kan få replikk til hvert innlegg og taleren kan gi tilsvar til replikkene. Replikken må gå direkte på talerens innlegg og taletiden er høyst ett minutt. Representanter som forlanger ordet til forretningsorden har ett minutts taletid. Dirigentene har rett til å foreslå kortere taletider. Dirigentene har rett til å foreslå strek med inntegnede talere. Representantene ber om ordet via GoPlenum.
4. Alle forslag må innleveres via GoPlenum. Tidligere forslag kan ikke trekkes tilbake og nye forslag kan ikke settes fram etter at strek er satt eller at saken er tatt opp til votering. Forslag kan bare fremmes i saker som står på saklisten.
5. Ved avstemninger gjelder følgende bestemmelser: Formuleringene "flertall", "alminnelig flertall" og "absolutt flertall" er synonyme og betyr "mer enn halvparten av de avgitte stemmer". Formuleringen "kvalifisert flertall" betyr "det prosentvise antall stemmer som skal til for å gjøre flertallet kvalifisert etter loven f.eks. 3/4 flertall, 2/3 flertall". Ved avstemming benyttes GoPlenum.
6. I protokollen føres inn alle forslag og vedtak som er gjort med antall avgitte stemmer for og imot. Blanke stemmer teller ikke og stemmene regnes som ikke avgitt. Det velges to representanter til å undertegne protokollen.

**Vedtak:**

Forbundsstyrets forslag til forretningsorden ble godkjent.

2 b. GODKJENNING AV FREMMØTTE REPRESENTANTER

Listen over valgte representanter ligger som vedlegg og ble publisert på sykling.no

Vedtak:

De valgte stemmeberettigede representanter ble godkjent.

2 c. VALG AV DIRIGENTER

Forbundsstyret foreslår følgende personer som dirigenter av Forbundstinget 2024:

Gunnar Elvsveen

Asgeir Mamen

Vedtak:

Gunnar Elvsveen og Asgeir Mamen ble valgt som dirigenter av Forbundstinget 2024

2 d. VALG AV PROTOKOLLFØRERER

Forbundsstyret foreslår følgende personer som protokollførere av Forbundstinget 2024:

Beate Stenberg

Thomas Dahlsrud

Vedtak:

Beate Stenberg og Thomas Dahlsrud ble valgt som protokollførere av Forbundstinget 2024.

2 e. VALG AV 2 REPRESENTANTER TIL Å UNDERSKRIVE TINGPROTOKOLLEN

Forbundsstyret foreslår følgende personer til å underskrive protokollen fra Forbundstinget 2024:

Stein-Arne Hammersland

Marit Brokke

Lovutvalget

NCF Region TeVeBu

Vedtak:

Stein-Arne Hammersland og Marit Brokke ble valgt til å underskrive protokollen fra Forbundstinget 2024.

2 f. VALG AV TELLEKORPS

Forbundsstyret foreslår følgende personer som tellekorps under Forbundstinget 2024:

Info: Dette er ikke aktuelt siden alle delegater er på digital plattform.

Vedtak: Ingen vedtak



2 g. GODKJENNE INNKALLINGEN

Innkallingen til NCFs 91. ordinære forbundsting ble distribuert og lagt ut på www.sykling.no i desember 2023.

Vedtak:

Innkallingen til NCFs 91. ordinære forbundsting ble godkjent.

2 h. GODKJENNING AV SAKSLISTE

Vedtak:

Den foreslåtte sakslisten ble godkjent.

Til forretningsorden fra dirigenter;

**Vi tar vedtakssakene først, deretter valg, så debattsakene. Pkt. 10
Hedersbevisninger tas som avslutning.**

3. BERETNINGER 2022-2023

- a. Forbundsstyrets beretning
- b. Utvalgenes beretninger

Vedtak:

NCFs beretning med vedlegg og statistikk for 2022-2023 ble godkjent.

Kommentarer:

86 – Harald Tiedemann Hansen – savner omtale om sykkelpolitisk dokument og hvordan dette er behandlet.

1- Jan-Oddvar Sørnes – forklarte bakgrunn for sykkelpolitisk dokument.

86 – Harald Tiedemann Hansen – spørsmålet ble ikke besvart.

1 - Jan-Oddvar Sørnes – omtale kommer frem i behandlingen av pkt. 6.

147 - Bjørn Tore Woll – Harstad Sykkelpark ble kåret til årets idrettsanlegg 2023 og står ikke i beretningen.

79 - Tor Helge Skretting – banen på Levanger og aktiviteten der er ikke nevnt, har hatt den i 1,5 år.



4. REGNSKAP 2022

- a. Revisors beretning
- b. Kontrollutvalgets rapport

Vedtak:

NCFs regnskap for 2022 med revisors beretning og Kontrollutvalgets rapport ble godkjent med 83 stemmer for og 6 mot.

Kommentarer:

157-Kjersti Størset – redegjorde for regnskapet 2022. Holdt appell om å finne løsninger sammen, og gjøre hverandre gode via ros og konstruktive tilbakemeldinger.

5-Knut Glad – redegjorde for husleie og fremleie av sidebygget ved velodromen i Asker. Alle styremedlemmer har godkjent leiekontrakten gjennom skriftlig tilbakemelding. Fremleie er modellen videre for å stabilisere økonomien. Om en knytter seg til leietakere med sykkelkompetanse vil en kunne realisere det kompetansesenteret som var utgangspunkt for avtalen.

157-Kjersti Størset – vi har 14,5 årsverk à 17 ansatte.

104-Arild Salte – det er manglende formalia ved signering av leieforholdene til NCF i sidebygget ved velodromen i Asker.

74 – Øyvind Berg – kan det avklares om formalia er på plass, eller ble det bare sendt ut et utkast til styremedlemmene i NCF.

5- Knut Glad – styreprotokollen med sak om avtalen er signert. Styremedlemmene fikk tilsendt et ferdig utkast som de svarte opp på e-post. Det juridiske og formelle er i orden. Vi må stå sammen om å skaffe leietakere fremover.

104 – Arild Salte – denne fullmakten fikk dere på Forbundstinget 2020, men hvilken del av fullmakten gir dere rett til å signere leieavtalen i sidebygget til velodromen i Asker.

5 – Knut Glad – Forbundstinget ga nødvendige fullmakter til forbundsstyret. Ber om konkrete tilbakemeldinger på hva som eventuelt ikke er i henhold til denne fullmakten.

74 – Øyvind Berg – er det eneste mulighet å reise hjem til Knut Glad for innsyn.

5- Knut Glad – dette er en mulighet for de som vil ha detaljert innsyn.

104 – Arild Salte – mener det er brudd på NIFs Lov ved signering av leieavtalen. Sjekker gjerne alt Knut Glad har av e-poster i saken.



5. REGNSKAP 2023

- a. Revisors beretning
- b. Kontrollutvalgets rapport

Vedtak:

NCFs regnskap for 2023 med revisor beretning og Kontrollutvalgets rapport ble godkjent med 84 stemmer for og 9 stemmer mot.

Kommentarer:

104 – Arild Salte – det som redder forbundet fra å gå i minus, er dividenden etter Bergen 2017.

141 – Bjørn Hamre – redegjorde for dividenden og den regnskapsmessige prosessen. Vi må snakke frem at vi har en sunn økonomi, men en del gjeld. Vi får hverken sponsorer eller goodwill når det i sosiale medier står så mye negativt om økonomien.

104 – Arild Salte - oppsigelser og nedbemanning betyr at det ikke står bra til. Kontrollutvalget bør jobbe med større distanse til NCFs forbundsstyre.

141 – Bjørn Hamre – det har vært hets mot både styret og Kontrollutvalget.

104 – Arild Salte – irettesettelse av Kontrollutvalget for at beretning ikke kom ut i tide.

141 – Bjørn Hamre – på Fellesmøtet 2022 fikk vi tilbakemeldinger om at det var bra at vi la ut beretning og at årsregnskap ble lagt frem. Ufordrende for et utvalg å høre at de bør avskiltes. Ikke særlig motiverende å ta på seg frivillige verv og legge ned mye arbeid for kun å få hets.

6. STRATEGIPLAN FOR NORSK SYKKELSPORT

Forbundsstyret fremla for Forbundstinget 2024 et forslag til Strategiplan for norsk sykkel sport.

Vedtak:

Forbundstinget tar Forbundsstyret forslag til ny strategiplan til orientering. Forbundstinget ber Forbundsstyret innarbeide forslag og kommentarer som kom frem under tingforhandlingene. Forslaget ble vedtatt med 96 stemmer for og 2 mot.

Kommentarer:

1 – Jan-Oddvar – fortalte om bakgrunnen for strategiplanen.

4 – Atle Kvålsvoll – viste resultater og aktivitet fra inneværende periode. Visjonen er «et halvt hjul foran»

7 – Toril Røe Utvik – gikk igjennom innhold i strategiplanen. Vi skal ikke beskrive alt, men sette en tydelig retning.



74 – Øyvind Berg – vi glemmer bort BMX og Utfor. Må alle anlegg være knyttet til klubb om det skal arrangeres konkurranser?

79 – Tor Helge Skretting – vi har 400 friidrettsbaner som kan benyttes til sykling. Styret må ut der det skjer.

6 – Monica Solberg-Leinebø – trenger flere frivillige til å ta tak.

109 – Heidi Stenbock-Haakestad – heier på nærmiljøanleggene.

3 – Jan Inge Hansen – vi må prioritere, alt kan ikke gjennomføres samtidig. Dette er et forslag til en plan.

74 – Øyvind Berg - er ikke kritisk til strategien. Der det er anlegg, er det mange muligheter. Hvor fremkommer toppidrettssatsingen for BMX?

4 – Atle Kvålsvoll – vi må bryte ned til det som skjer i praksis hver dag. Klubber, regioner, administrasjon og styret må jobbe sammen om dette, ellers blir det bare fine ord.

7. ORIENTERING:

Forbundsstyret - Lovutvalget

Orientering om lovendringer fra Lovutvalget til Forbundstinget, jfr. NIFs Lov § 2-2 (1)

På bakgrunn av at Idrettstinget i 2023 vedtok enkelte lovendringer har NIF har utarbeidet en ny lovnorm for særforbundene.

Alle særforbund plikter å følge denne, og innarbeide egne særforbundsbestemmelser i denne lovnorm.

Lovnormen er ikke endret i forhold utgaven som ble behandlet og vedtatt på Forbundstinget 2022.

Ved å ha henvisninger til aktuelle bestemmelser i NIFs lov, uten å gjengi dem i NCFs lov, vil vi sikre at vår lov til enhver tid er i samsvar med gjeldende regelverk i NIFs lov. Eventuelle senere lovendringer som NCF Forbundsting vedtar må innarbeides i denne lov.

NCFs Lovutvalg understreker at den vedlagte lov er gjeldende lov for NCF. Vedtak som omfatter endringer i NCFs Lov skal informeres om til NIF.

Kommentarer:

144 – Stein Arne Hammersland orienterte.



8. INNKOMNE FORSLAG OG SAKER

A. Forbundsstyret

Forslag om endring – Lov § 13 (1) - pkt. 15 g)
Ny sammensetning/oppdeling av alle Grenutvalg

Forbundsstyret foreslår følgende:

Ny sammensetning/oppdeling av alle Grenutvalg

§ 13 Forbundstingets oppgaver

15. Foreta følgende valg:

g) Grenutvalg:

GU Landevei – 6 medlemmer – **nytt: leder og 5 medlemmer**

GU Terreng Rundbane/Maraton – 6 medlemmer – **nytt: leder og 5 medlemmer**

GU Terreng Utfor – 3 medlemmer – **nytt: leder og 2 medlemmer**

GU Enduro – 3 medlemmer – **nytt: leder og 2 medlemmer**

GU BMX – **nytt: og Pumptrack** – 4 medlemmer – **nytt: leder og 5 medlemmer**

GU Bane – 6 medlemmer – **nytt: leder og 5 medlemmer**

GU Sykkelkross – 4 medlemmer – **nytt: leder og 3 medlemmer**

GU Trial – 3 medlemmer – **nytt: leder og 2 medlemmer**

GU E-sykling – 3 medlemmer – **nytt: leder og 2 medlemmer**

Forbundsstyret velger leder og en med teknisk kompetanse om det er nødvendig.

Nytt:

Forbundsstyrets medlemmer skal delta i møter med grenutvalgene, slik at grenene får en forankring i styret. Grenene fordeles innbyrdes i styret.

Begrunnelse for ny sammensetning:

Forbundsstyret ønsker at et av medlemmene i et grenutvalg, blir valgt eller utpekt som leder av utvalget, i stedet for at styremedlem i NCF skal sitte som leder. Forbundsstyret ønsker fortsatt at et styremedlem er representert på møter, for å kunne ha kontakten inn mot forbundsstyret.

Vedtak:

Forslag fra Forbundsstyret om ny sammensetning av alle grenutvalg ble vedtatt med 95 stemmer for og 2 mot.

Kommentarer:

6 - Monica Solberg-Leinebø – redegjorde for bakgrunnen til forslaget.



B. Grenland SK

Forslag endring i ØPM, Kapittel 3, §§7 og 8 – NM-Bane

KAPITTEL 3 BANE

§ 7

Norgesmesterskap

1) Norgesmesterskap på bane arrangeres med samme klasseinndeling som for UCI verdensmesterskap.

~~2) Norgesmesterskap kan legges til utlandet hvis det ikke finnes godkjent innendørs velodrom i Norge.~~

Ny 2):

Norgesmesterskap kan legges til flere forskjellige velodromer i samme år, men med ulike øvelser

3) Det kan arrangeres både utendørs og innendørs norgesmesterskap samme år.

§ 8

1) Når mesterskapet avvikles på innendørs velodrom følges UCI norm for tekniske og rittavviklingsmessige forhold.

Ny 2):

Når mesterskapet avvikles over flere helger deles NM øvelsene slik at ingen øvelser arrangeres mer enn én gang.

Gml 2) flyttes til 3)

Vedtak:

Grenland SKs forslag til nytt pkt. i ØPM, Kap 3, §7-2) og §8-2) ble vedtatt med 90 stemmer for og 2 mot.

Kommentarer:

86 – Harald Tidemann Hansen – ingen poeng å kjøre i utlandet lenger. Ønsker at man kan dele NM, da det er mange øvelser.



C. **GU BMX/Pumptrack:**

Forslag endring i ØPM, Kapittel 4, §12, 1).

Norgesmesterskap

§ 12

1) Norgesmesterskapet i BMX arrangeres for følgende klasser og øvelser:

Menn Elite:	Expert 20"
Kvinner Elite:	Expert 20"
NY: Menn U23	Expert 20"
NY: Kvinner U23	Expert 20"
Menn Junior:	Expert 20"
Kvinner Junior:	Expert 20"

Vedtak:

GU BMX/Pumptracks forslag til endring i ØPM Kapittel 4, §12 ble vedtatt med 91 stemmer for og 2 mot.

D. **GU BMX/Pumptrack:**

Forslag om tillegg i ØPM – Kap. 4, §12, 4), nytt 5).
NM-/UM/UL-Pumptrack

4) Norgesmesterskap i Pumptrack.

Damer 17+
Menn 17+
Master Damer (30+)
Master Menn (30+)

5) Ungdomsmesterskap i Pumptrack.

Jenter 13-14 år
Gutter 13-14 år
Jenter 15-16 år
Gutter 15-16 år

Vedtak:

GU BMX/Pumptracks forslag til endringer i ØPM § 12, 4) og 5) ble vedtatt med 90 stemmer for og 0 mot.

E. **Grenland SK/GU-Landevei**

Forslag til justering av ØPM kap. 5 § 14 - 1) Fellesstart Kvinner

Grenland SK foreslår ny tekst vedr. Kvinner U23

Ny tekst:

Kvinner U23

Fellesstart 80 – 120 km, ved separat mesterskap må det være minst 15 startende ryttere.



Fra GU-Landevei:

Forslag til ny ordlyd ØPM kap. §15 – 3):

Det skal gjennomføres egen seiersseremoni for de tre (3) beste Kvinner U23, med mestertrøye og medaljer, **om det ikke arrangeres eget mesterskap for denne klassen"**

Vedtak:

Grenland SKs og GU-Landeveis forslag til ny justert tekst i NM-Landevei ble vedtatt med 91 stemmer for og 1 mot. Endring; 15 påmeldte og ikke 15 startende.

Kommentarer:

86 – Harald Tiedemann Hansen – ønsket å avholde KU23 men kunne ikke i 2022.

96 - Amund Klem Rønning – antall påmeldte og ikke startende – endring.

F: GU Terreng

Forslag om endring i ØPM Kap. 6, §23, 1) – innføring av nye klasser M-/K-U23 i XCO og XCC.

1) Norgesmesterskapene i terrengsykkel arrangeres iht. UCIs

Forslag nye klasser:

M/K-U23 i XCO (Rundbane) og XCC (kortbane)

Begrunnelse:

Med bakgrunn i økende deltagelse og stadig høyere nivå, er det ønskelig å innføre U23-klasse for å beholde flere ryttere så lenge som mulig innen grenen.

Ønsket er at det innføres premiering i U23-klassen, med mestertrøye og medaljer fra NCF. Mestertrøye vil kunne benyttes i konkurranser med egen U23-klasse. Eksempelvis i World Cup.

Hvorvidt U23-klassen skal arrangeres som en separat konkurranse eller sammen med Elite-klassen, avgjøres med bakgrunn i deltagelsen. Slik det praktiseres for Landevei (kvinneklassen). GU Terreng i samarbeid med NCF-Sportsavdeling, bør gi uttalelse om hvorvidt det er ønskelig med separat konkurranse eller ikke.

Vedtak:

GU-Terrengs forslag om tillegg til ØPM, Kap 6, §23, 1) ble vedtatt med 89 stemmer for og 1 mot.



G: Forbundsstyret

Forslag om endringer/redigeringer i RU, 4, 4.3

Endringsforslag:

4.3 Fortjenestemerket tildeles ved Forbundstinget eller andre spesielle anledninger, og utdeles personlig. Forslag til tildeling av Fortjenestemerke kan fremmes til NCF gjennom klubb/lag, region **eller forbundsstyret**. For å komme i betraktning skal vedkommende tidligere ha blitt hedret på klubb eller regions plan. Lovutvalget foretar innstillingen

Bakgrunn:

Forbundsstyret ønsker å ha muligheten til å komme med forslag til Lovutvalget for aktuelle kandidater for tildeling av Fortjenestemerke og Plakett. Reglement for Plakett (2.4) viser til reglementet under pkt. 4.

Vedtak:

Forbundsstyrets forslag endring/redigering i RU; 4, 4.3 ble vedtatt med 87 stemmer for og 2 mot.

H: Forbundsstyret

Forslag om endringer/redigeringer i RU, 5, 5.3

Endringsforslag:

Tillegg

5.3 I de offisielle Norgesmesterskapene og **Ungdomsmesterskapene (13-16 år)** Tildeles mesterskapsmedaljene..... osv.

Vedtak:

Forbundsstyrets forslag endring/redigering i RU; 5, 5.3 ble vedtatt med 85 stemmer for og 3 mot.

I: Forbundsstyret

Forslag om fullmakt til redigeringer av NCFs Lov, Øvelsesprogram for Mesterskap (ØPM), Reglement for Utmerkelse (RU) og Reglement for Rekorder (RR)

I den kommende tingperioden kan det være behov for Forbundsstyret å vedta redigeringer, endringer og oppdateringer i NCFs Lov og de reglementer som skal behandles av Forbundstinget, basert på vedtak og endringer gjort av NIF og UCI.

Vedtak:

Forbundstinget gir Forbundsstyret fullmakt til å redigere, endre og oppdatere NCFs Lov, ØPM, RU og RR i tingperiode 2024-2026. Endringene skal presenteres på Forbundstinget 2026. Forslaget ble godkjent med 90 stemmer for og 4 mot.



9. SAKER TIL DEBATT, MEN IKKE VOTERING.

J. Follo SK: Forslag Re-etablering av turrittutvalget i NCF

Bakgrunn:

NCF har tidligere hatt et styreoppnevnt turrittutvalg. Det har ikke vært aktivitet der siden 2017, da siste referat ble lagt ut. Et aktivt turrittutvalg med kompetanse på turritt mener vi er viktig for å fremme tursykling og ivareta interessene til turrittene. Det gjelder både å øke antall turritt og antall deltakere i rittene.

Sykkelnorge er i endring. Det har de siste ti årene vært sterk nedgang i deltakelsen i turritt. Etter pandemien har dette tiltatt. Lokomotivene innen turritt har hatt stor nedgang i antall deltakere og mange ritt har dessverre blitt borte. Det er viktig å kunne tenke nytt og at rittene blir en opplevelse for deltakerne. Turrittene, mener vi, vil ha en viktig rolle framover, både som treningsmål og for treningsgrupper som ønsker å konkurrere innenfor sikre rammer med mange deltakere. Deltakelse i sykling, løping, ski og andre mosjonsidretter går i bølger. Virtuell sykling og løping sammen med andre er et tillegg til denne utviklingen, ikke en avslutning på aktivitet utendørs. Det er derfor viktig å få opprettholdt aktiviteten slik at sykling har et godt tilbud som bidrar til at utviklingen vil snu oppover igjen.

De norske turrittene er avhengige av hverandre. De som sykler og trener for å delta i turritt deltar gjerne i mer enn et ritt. De mindre rittene rekrutterer inn til de store rittene. Når deltakelsen i de små rittene er redusert, så får også de store rittene et redusert deltakerantall. Færre deltakere gjør at mange av rittene blir borte. Spiralen har i flere år pekt nedover. Vi mener at et turrittutvalg kunne utgjøre en forskjell her ved å jobbe for rammevilkårene til turrittene. Dette gjelder både med tanke på tilrettelegging i NCFs interne lover så vel som å jobbe med myndigheter og politi for god tilrettelegging og regler som er hensiktsmessig både for arrangører, deltakere og andre trafikanter/brukere av løypetraseen.

Å arrangere turritt er et ganske annerledes type arrangement enn aktive ritt, og det vil være en stor fordel å ha et eget utvalg med riktig kompetanse til å fremme turrittenes særegne behov. Hensikten med å sette inn mere ressurser på rammeverket for turritt er å stimulere til at flere deltar i rittene og at flere arrangerer. Det er også indirekte effekter her ved å få med flere voksne, og spesielt de «unge» voksne, så vil det også kunne bidra til at flere barn også kommer inn i sykkelporten.

Innenfor turritt-segmentet er det behov for fornying, og vi mener at et turrittutvalg kan bidra til det. Reglementet for turritt ble sist oppdatert i 2019 som er to år etter at turrittutvalget ble lagt ned. Vi tror det er på tide med en grundig gjennomgang av dette, bl.a. sett i lys av uenighetene mellom NCF og Styrkeprøven AS. Vi tror dette kunne vært unngått eller i det minste vært sterkt redusert om NCF hadde hatt egen kompetanse på turritt gjennom et turrittutvalg som hadde jobbet for et bedre regelverk for ulike arrangører.

Antall turritt i Norge har en negativ utvikling, og i slutten av januar var det kun fem turritt på NCF sin terminliste for 2024. Det er betydelig færre enn det har vært tidligere år, spesielt før pandemien. Pandemien kan være en årsak her, men vi mener også at et fraværende turrittutvalg sammen med dårligere rammevilkår for å arrangere turritt kan være en del av årsaken.

Med et aktivt turrittutvalg tror vi også det vil komme flere arrangører og dermed flere deltakere til rittene. Det vil igjen kunne gi mer inntekter til NCF. Over de siste årene har



antall sykkellisenser blitt betydelig redusert i takt med nedgangen av turridd. Noe av dette tror vi også er ryttere som sykler turridd, selv om det er vanskelig å skille de ut fra lisens-statistikken til NCF.

Forslag til vedtak fra forslagsstiller:

Styret i NCF skal re-etablere turriddutvalget med medlemmer med kompetanse på turridd. Mandatet skal være å fremme turridd og jobbe for et bedre rammeverk for arrangører og deltakere i turridd i Norge.

Kommentarer:

107 - Oskar Kleven – vi må snu utviklingen. Et turriddutvalg kan bistå klubbene og få flere med i turriddene. Ber styret om å re-oppnevne et turriddutvalg.

109 - Heidi Stenbock-Haakestad – hvis noen vet om noen som ønsker å bidra i et turriddutvalg, er vi positive til det.

K. Sandnes SK

Forslag om Endre «Master»-begrep til «Granfondo»

Sandnes Sykleklubb foreslår at nåværende Master begrep endres til Granfondo, at vi anvender samme benevnelse som UCI/Europa bruker og at vi tilpasser oss samme klasseinndeling og regler som UCI bruker.

Endringen må innføres snarest mulig slik at endringen gjøres gjeldende allerede fra i år i Felles bestemmelser for mesterskap (ØMP) gjennom oppdatering av nåværende Masterreglementet og andre fellesbestemmelser. Andre eventuelle endringer i NCFs lov- og regelverk kan innføres etter hvert.

Begrunnelse:

Vårt «Master»-system i Norge er utgått på dato. UCI innførte i 2011 et helt nytt amatør sykling konsept. Det åpner opp for ryttere fra 19 år. I Norge kjører vi enda «gammel» modell hvor master/amatør ikke får delta før fylte 30 år. Dette gjør at vi har et dårlig konkurransetilbud for de under 30 år som ikke får kontrakt med et lag. Dette vil også være et svar på tidligere forslag om å innføre en B-klasse.

Sandnes Sykleklubb tror at endringen kan gi en boost i turriddmiljøet i Norge med økt deltakelse. For NCF kan dette føre til økte lisensinntekter. Til orientering så kjøres det allerede noen ritt i Norge som bruker Gran Fondo begrepet. Resultatene og medaljestatistikken for Norge sin del i VM i Gran Fondo blant annet i 2023 ser bra ut og med å innføre foreslåtte endring vil den kanskje se enda bedre ut i fremtiden.

Uttalelse fra GU-Landevei:

Mulig vi tenker for enkelt, men er det ikke mulig å imøtegå forslaget på en måte hvor det i ett eller to ritt testes ut, hvor da klassen 19-30 (35) er med?

Og at forslagsstiller kan være en av dem som tester ut? Lage enkle forutsetninger for hvem som skal kunne konkurrere i denne klassen.

Det kan være en ide å etablere en arbeidsgruppe som ser på dette, ref. «B-klasse», 19-34 osv.



Uttalelse fra Mastersutvalget:

I 2011 gikk det første UCI Gran Fondo VM i Belgia, siden har det blitt arrangert hvert år på diverse steder. Man må kvalifisere seg gjennom div ritt, 25% beste i hver klasse er kvalifisert til VM. European Cycling Union UEC startet opp med å arrangere Gran Fondo EM i 2019 her avvikles kun fellesstart, her trenger man ikke å kvalifisere seg bare og melde seg på.

Det er kun landevei og Gravel som benytter navnet Gran Fondo, terreng, CX og bane går ikke under navnet Gran Fondo.

I 2012 ble betegnelsen endret fra Veteran til Masters.

Ved deltakelse rundt i Europa er klasseinndelingen fra 30+, nasjonale mesterskap avvikles fra 30+ slik vi har det i Norge i dag. Det er kun VM og EM som har klasse fra 19-34 pluss masters fra 35-39 som yngste masters klasse og som har betegnelsen Gran Fondo.

Mastersutvalget mener at slik det er i dag så fungerer det veldig bra, og vi vet det er noen der ute som vil ha endringer.

Når det gjelder klasse 19-34 år, er ikke dette mastersutvalgets ansvar, men vil da gå under grenutvalg landevei hvis den klassen blir noe av.

Det er mulig at forslaget om å innføre en B-klasse igjen slik det var før vil fange opp ryttere som ikke er gode nok til å sykle i klasse «A», pluss noen racere fra masters klassene. Vi er et enstemmig mastersutvalg som går for slik det er i dag.

Masterstvalget står ved modellen som er i dag, man bør vel tenke seg godt om før man legger om systemet, blant annet hvem som skal administrere dette.

Kommentarer:

75 - Bjørn Helland – se til utlandet hvor dette fungerer godt.

L. Sandnes SK

Forslag om uttalelse og oversendelse til NIF vedr. retningslinjer for dugnad.

Endre Retningslinjene fra Norges Idrettsforbund «Dugnad skal være frivillig» til «Dugnad kan pålegges»

Sandnes Sykleklubb foreslår at nåværende retningslinjer fra Norges Idrettsforbund «Dugnad skal være frivillig» endres til «Dugnad kan pålegges» og at minimum 15 timer skal kunne pålegges medlemmer over 15 år eller medlemmets foreldre om de er yngre om de ønsker å være medlem i et idrettslag.

Begrunnelse:

Vi mener at «Dugnad skal være frivillig» er utgått på dato. Idrettslag og klubber i hele landet sliter med å få alle medlemmene sine til å delta. Noen medlemmer, vi kjenner dem som ildsjeler, som står på og jobber dugnad døgnet rundt, mens andre nekter og dekker seg bak retningslinjene at dugnad skal være frivillig. På en måte sniker de seg unna. Sandnes Sykleklubb mener at slik ordningen fungerer i dag, oppleves den som urettferdig og fører til unødvendig splittelse blant lagetets medlemmer. Dette har ført til en økende frustrasjon blant de mange ledere som prøver å skaffe nok inntekter til idrettslaga sine eller utføre nødvendige oppgaver for å få gjennomført sine idrettsarrangement. Utfordringen er at dersom ingen ønsker å delta i dugnadene, må



klubbens utgifter i stedet dekkes av medlemmene, hovedsakelig gjennom medlemskontingent og treningsavgift.

Medlemmer og idrettsforeldre må forvente en del dugnadsarbeid i forbindelse med å være medlem i og å drifte et idrettslag. Hvis dette gjøres kjent i forbindelse med inngåelse av medlemskap, vet man hva man går til. Da unngår man også å gjøre som flere idrettslag allerede gjør: man informerer medlemmene sine om at dugnadene er obligatoriske, stikk i strid med de nåværende retningslinjene fra idrettsforbundet. Men flere klubbledere uttaler at uten klubbdugnaden hadde de ikke hatt noen klubb. Sandnes Sykleklubb støtter dette utsagnet. Kort sagt: Felles dugnadene må til for å få hjulene til å gå rundt. Det pekes på at alternativene til dugnad er å øke sponsorinntektene, få støtte fra ulike stiftelser eller øke kontingenten, men den som tror at dette er lett, tar feil. Det er oftest mer krevende enn først antatt å få gjennomført. Det enkleste er å pålegge dugnad. Og minimum 15 timer pålagte dugnader per medlem i året er ikke for mye forlangt. Hvis det ikke blir en snarlig endring på retningslinjene, er Sandnes Sykleklubb svært bekymret for fremtiden til landets idrettslag. For det «gode, gamle» dugnadsarbeidet eksisterer dessverre ikke lenger!

Kommentarer:

75 - Bjørn Helland redegjorde for forslaget.

100 - Kåre Stokka – forstår frustrasjonen til Sandnes, men tror ikke dette er veien å gå. Ref. Marco Elsafadi – vi bør få frem det positive ved å jobbe dugnad, som å få voksenvenner hvis man er innflytter eller har et lite nettverk.

96 - Amund Klem Rønning – vanskelig å få frivillige. Vi kan se nærmere på forslaget.

67 - Terje Johnsen – forstår bakgrunnen, men synes ikke frivillighet bør pålegges.

108 - Kari Klapstad – i andre idretter blir man bare satt opp på dugnad, og det forventes at du stiller. Ønsker at det tas videre mot NIF.

10. HEDERSBEVISNINGER

Marit Sælemyr, Bergen CK – får tildelt fortjenestemerke ved annen anledning

Bjørn Erik Tuv, Tønsberg CK – får tildelt bronseplakett ved annen anledning

Følgende syklistere fikk Hedersmerket for perioden 2022-2023:

Suzanna Tangen, Grenland SK

Erlend Blikra, Stavanger SK

Fredrik Dversnes, Dalane SK

Ingvild Gåskjenn, Horten OC

Johannes Staune-Mittet, Lillehammer CK

Mille Johnset, SK Rye

Frida Helene Rønning, Lillehammer CK

Knut Røhme, Romeriksåsen SK

Emil Hasund Eid, Kloppa Off Road Klubb

Mats Tubaas Glende, Soon CK

Vi gratulerer så mye med utmerkelsene!



11. INNSTILLING TIL NIF – TILDELING AV H.M. KONGENS POKALER 2024-2025.

Idrettsstyret har tidligere bestemt at NCF tildeles 2 kongepokaler, en til kvinner og en til herrer, senior. Høsten 2022 reviderte NIF retningslinjene for tildeling av H.M. Kongens pokal.

Dette er et utdrag av revisjonen som er viktig for NCF:

1. NIFs overordnende regler for tildeling av kongepokal

1.1 Hovedregel

Kongepokalen kan deles ut i Norgesmesterskap for seniorklassen i idretter som er organisert i et særforbund underlagt NIF. Idretten må være godkjent av idrettsstyret, ha et selvstendig utøvergrunnlag og ha et eget nasjonalt konkurransetilbud med eget regelverk.

Idretten må ha minst 1.500 aktive utøvere (samlet antall for menn, kvinner og parautøvere), og 20 medlemsklubber.

Det er antall aktive utøvere og antall medlemsklubber det foregående året som avgjør om idretten kvalifiserer for tildeling av kongepokal.

Særforbundet er selv ansvarlig for at disse kravene overholdes.

2. Særforbundets ansvar

Særforbundet er ansvarlig for at NIFs overordnede regler for tildeling av kongepokal følges.

For å kunne dele ut kongepokal må særforbundet sørge for følgende:

- Kongepokal kan kun deles ut i et Norgesmesterskap for senior til den beste utøveren/laget i idretten.
- Norgesmesterskapet skal ha minimum 15 individuelle utøvere eller minimum åtte lag (kvinne-, herre- og miksklasse regnes hver for seg).
- Norgesmesterskapet skal arrangeres på et tidspunkt og på en lokasjon som gjør at de beste utøverne i idretten har mulighet til å delta.
- Kongepokalen skal være den høyeste rangerte premien i Norgesmesterskapet.
- Norgesmesterskapet skal ha et høyt prestasjonsnivå.
- Særforbundet skal ha egne retningslinjer for utdeling av kongepokal (se punkt 2.1), og skal hensynta paraidretten.
- Utenlandske utøvere som deltar i et Norgesmesterskap kan i utgangspunktet ikke vinne kongepokal, med mindre annet er besluttet av særforbundet. Dette gjelder ikke utøvere i lagidretter.

Tidligere Forbundsting har bestemt at disse 2 pokaler skal rullere mellom NM-Bane, NM-Landevei/tempo og NM-Landevei/fellesstart, NM-Terreng/Rundbane.

De siste Forbundstingene har vedtatt å innstille fordelingen av pokalene som følger:

2023: Herrer:	NM-Landevei/Tempo
2023: Damer:	NM-Landevei/Tempo
2022: Herrer:	NM-Landevei/Felles
2022: Damer:	NM-Landevei/Felles
2021: Herrer:	NM-Terreng Rundbane
2021: Damer:	NM-Terreng Rundbane
2020: Herrer:	NM-Landevei/Tempo
2020: Damer:	NM-Landevei/Tempo
2019: Herrer:	NM-Landevei/Felles
2019: Damer:	NM-Landevei/Felles



Forslag fra Grenland SK, forslag til NCFs retningslinjer:

- 8.1 H M Kongens Pokal tildeles en av Norgesmestrene i seniormesterskapene individuelt - kvinner og menn. - Det forutsettes minimum 15-femten- deltakere i øvelser hvor pokalen deles ut.
- 8.2 Pokalen alternerer mellom de forskjellige individuelle øvelser som holder en tilfredsstillende standard, og hvor kriteriene for gjennomføringen er fastsatt i øvelsesprogram for mesterskap (ØPM).
- 8.3 Forbundsstyret skal påse at det ved innbydelsen til det/de aktuelle mesterskap blir opplyst om utdeling av pokalen.
- 8.4 Dersom pokalen blir satt opp i banemesterskapene (kun individuelle øvelser), skal en komite bestående av rittleder, rittets overdommer og en representant fra sportslig komite avgjøre ved skjønn hvem som skal tildeles pokalen.

Vedtak:

Forbundstinget innstiller overfor NIF at H.M. Kongens Pokaler i 2024 tildeles: NM-Terreng Rundbane, Herrere og Damer.

Forbundstinget innstiller overfor NIF at H.M. Kongens Pokaler i 2025 tildeles: NM-Bane, Herrere og Damer, i den øvelsen som fyller reglene for tildeling.

12. TERMINLISTEN 2024 - 2025

Terminlisten for 2024 og 2025 oppdateres fortløpende og ligger på internett:

<https://www.sykling.no/terminlister>.

Arbeidet med terminlisten for 2024 har startet.

Vedtak:

Forbundsstyret gis fullmakt til å fastsette terminlisten for 2024 og 2025.



13. FASTSETTELSE AV KONTINGENTER OG AVGIFTER

Basert på rammene for kontingenter og avgifter fastsatt for 2022/2023 og kjennskap til forhold som kunne påvirke sesongen 2024, fastsatte Forbundsstyret kontingenter og avgifter for 2024 i sine møter 01.11.2023.

KONTINGENTER OG AVGIFTER 2024

(Vedtatt Forbundsstyremøte 01.11.2023)

Endringene er uthevet og merket med gul bakgrunnsfarge

1	Innmeldingsavgift	2023	2024
1.1	Klubber og lag	4.000	4.000

2	Lagskontingenter	2023	2024
2.1	For klubber/lag:		
	Første år	2.000	2.000
	Aktivitetstall 1 – 20	3.250	3.250
	Aktivitetstall 21 – 50	4.250	4.250
	Aktivitetstall 51 og over	5.000	5.000
2.2/2.3	For UCI registrerte lag, alle grener	6.500	6.500
2.4	For Konkurransfellesskap, alle grener	5.500	5.500
2.5	Regionkontinent - klubber/lag		
	Innlandet	2.000	2.000
	Sør	2.000	2.000
	Vest	4.000	4.000
	Midt, aktivitetstall under 100	2.000	2.000
	Midt, aktivitetstall 100-499	2.500	2.500
	Midt, aktivitetstall 500 og over	5.000	5.000
	Øst, aktivitetstall under 300	2.600	2.600
	Øst, aktivitetstall over 300	3.900	3.900
	Nord	1.500	1.500
	TeVeBu	3.050	3.050
2.6	Agentlisens	4.000	4.000

3	Lisensavgifter – helårs alle disipliner	2023	2024
3.1	Tur og Trim 19 år og eldre (gyldig i alle terminfestede tur- og trimritt)	675	725
3.2	M/K-U23, Elite, Master - Utvidet forsikring (Gyldig i alle terminfestede ritt)	920	970
3.3	M/K-Master (70 år og eldre)	300	600
3.4	Aldersbestemte M/K 13-16 år	200	200
3.5	Aldersbestemte M/K 6-12 år	0	0
3.6	M/K-Junior	400	450
3.6.1	Para	190	600
3.7	Profflisens, ryttere tilknyttet UCI registrert lag (M/K-Elite, M/K U23)	2.000	2.500
3.8	Lisenser støtteapparat (Lagleder, mekaniker, massør)	400	450
3.9	Enkeltstartlisenser	2023	2024
3.9.1	Aktiv Ungdomslisens – engangs. Aktiv ungdomslisens som innkreves av arrangør, beholder arrangør kr. 10,- og sender kr. 40,- av hver lisens til NCF, sammen med oppgave over innkrevde lisenser	50	50
3.9.2	Turlisens – engangs. (Startkontingent over kr. 500,-). Arrangør beholder kr. 25,- og sender resterende beløp, kr. 145,- av hver lisens til NCF, sammen med oppgave over innkrevde lisenser.	170	170



3.9.3	Turlisens – engangs. (Startkontingent over kr. 500,-). Arrangør beholder kr. 25,- og sender resterende beløp, kr. 195,- av hver lisens til NCF, sammen med oppgave over innkrevde lisenser. Lisensprisen økes i det øyeblikk startkontingenten passerer kr. 500,- uavhengig av påmeldingsavgiftens utgangspunkt.	220	220
3.9.4	Trimlisens – engangs, distanse under 70 km. Arrangør beholder kr. 10,- og sender resterende beløp, kr. 50,- av hver lisens til NCF, sammen med oppgave over innkrevde lisenser.	60	60
	Innbetaling av - og oversikt over - løste engangs turlisenser skal være NCF i hende senest 4 uker etter rittet, uavhengig av om den påmeldte har startet eller ikke. Ved senere rapportering og innbetaling påløper morarenter. Arrangører av turritt – landevei og eller terreng – som ikke innbetaler og innrapporterer engangs turlisenser, faktureres for et antall engangs turlisenser – til full pris - tilsvarende 70 % av antall deltakere i rittet.		
4	Startkontingenter (maksimale) – alle disipliner.	2023	2024
	Prisene er per start. Gjelder per dag i grener med flere starter.		
4.1	M/K-Senior (U23 og Elite), pr start. Utfør pr. dag	300	300
4.2	M/K-Junior (U23 og Elite), pr start. Utfør pr. dag	300	300
4.3	Aldersbestemte klasser M/K10-16 år, pr. start. Utfør pr. dag	170	170
4.4	M/K-Master (30 år og eldre), pr. start.	Ingen begrensning	Ingen begrensning
4.5	Turritt.	Ingen begrensning	Ingen begrensning
4.6	Lagtempo, pr. lag	600	600
4.7	Stafett pr. lag	280	280
4.8	MTB-maraton (M/K-Senior/Junior pr. start + Eliteklasser og NC)	450	450
4.9	UCI-ritt (Terreng, BMX, Trial)	450	450
4.10	NorgesCup landevei M/K-Senior (U23+elite) og M/K-Jun, pr. start	600	600
5	Startkontingenter/bøter – Norgesmesterskap (alle disipliner)	2023	2024
5.1	M/K-Senior (U23 og Elite) og Masters, individuelle øvelser	500	500
5.2	M/K-Junior, individuelle øvelser	400	400
5.3	Lagtempo pr. lag	750	750
5.4	Ungdomsmesterskapene Satsene gjelder alle disipliner. I UM skal det utdeles minnepremier til hver deltaker.	200	200
5.5	Bot for uteblivelse fra individuelle NM-øvelser M/K-Senior og M/K-Masters.	500	500
5.6	Bot for uteblivelse fra NM-Lagtempo, M/K-Senior.	750	750
	Legeerklæring/attest skal være arrangøren i hende senest samme dag som øvelsen pågår. Innbetalte bøter deles mellom NCF og arrangør.		
6	Administrativ forpleining kommissærer og dommere (alle disipliner)		
6.1	Mesterskap/Norges Cup ritt/internasjonale ritt	2023	2024
6.1.1	Sjefskommissær	800	800
6.1.2	Øvrige kommissærer	500	500



6.1.3	Radio Tour (landevei)	800	800
6.1.7	MC-pilot pr. dag	1.100	1.100
	Kommissærer har krav på mat under transport og opphold.		
	Dette dekkes ved reiseregning eller av arrangør når mat er tilgjengelig på stedet.		
6.2	Nasjonale ritt, ranking ritt, Master Cup ritt	2023	2024
6.2.1	Sjefskommissær pr. dag	450	450
6.2.2	Øvrige kommissærer	300	300
	Kommissærer har krav på mat under transport og opphold.		
	Dette dekkes ved reiseregning eller av arrangør når mat er tilgjengelig på stedet.		
6.3	Regions-/kretsritt, nasjonale ritt, start etter kl 17:00	2023	2024
6.3.1	Sjefskommissær	300	300
6.3.2	Øvrige kommissærer	200	200
	Kommissærer har krav på mat under transport og opphold.		
	Dette dekkes ved reiseregning eller av arrangør når mat er tilgjengelig på stedet.		

7	Kjøregodtgjørelse	2023	2024
7.1	NCFs tillitsvalgte, ansatte og kommissærer (per km)	Statens satser	Statens satser
8	Gebyrer – alle disipliner (grener)	2023	2024
8.1	Protestgebyr – alle disipliner (grener) Det skal benyttes egne skjemaer for gebyret. Dersom protesten ikke tas til følge Internasjonale ritt og mesterskap kan ha andre satser og skjemaer, jfr. NoCF, UEC, UCI.	300	300
9	Administrative gebyrer – alle disipliner (grener)	2023	2024
9.1	Unnløst å sende inn klubbens konkurransedrakt	3.000	3.000
9.2	Unnløst å sende inn resultatlister	1.000	1.000
9.3	Brudd på barneidrettsbestemmelsene (bot samt miste retten til å arrangere ritt) – se sanksjonsreglementet gjeldende barneidrett.		
10	Behandlingsgebyr ved søknad om skifte av klubb	2023	2024
10.1.	Normalprosedyre	0	0
10.2	Overgang i sesong (= etter 31. mars)	1.000	1.000



13 B) GU-Utfor:

Forslag til endring av startkontingenter Enduro ritt:

Regulering av sats for deltakerkontingent på NCF utforritt.

GU ønsker å heve sats for deltagelse i NC og NM:

For NC: Kr 350,- for aldersbestemte klasser
 Kr 550,- for Junior-, senior-, master- og sportsklasser

For NM: Kr 450,- for aldersbestemte klasser
 Kr 650,- for Junior-, senior-, master- og sportsklasser

Bakgrunn:

Med deltagerantallet utforritt har, er det viktig å sikre at arrangement blir gjennomført. Utformiljøet er veldig fornøyd med rekruttering og deltakerantallet som har vært de 2-3 siste årene.

Men 90-130 stk. deltakere er ikke nok, og med de nåværende satsene er det tøft økonomisk. Inntekter fra påmelding dekker ikke kostnadene knyttet direkte til rittene, og vi kan ikke forvente at de involverte og ansvarlige bruker av egne private midler. Det kan ikke medberegnes sponsormidler, da det er meget usikkert fra år til år.

Det er heller ikke alltid arrangør klubb har kapasitet til å ha tiltak som bidrar til ekstra inntekter, som f.eks. kiosksalg, loddsalg etc.

Minner om at et utforritt (NC/NM) går over 2 dager. Dag 1: trening. Dag 2: trening, seeding og finale.

13 C) GU-Enduro:

Forslag til endring av startkontingenter Enduro ritt:

Regulering av sats for deltakerkontingent på regioncup enduroritt.

GU ønsker å heve sats for deltagelse i regioncup og NM:

For regioncup: Kr 350,- for aldersbestemte klasser
 Kr 550,- for Junior-, senior-, master- og sportsklasser

For NM: Kr 350,- for aldersbestemte klasser
 Kr 550,- for Junior-, senior-, master- og sportsklasser

Bakgrunn:

Med deltagerantallet enduroritt har, er det viktig å sikre at arrangement blir gjennomført. Enduromiljøet er veldig fornøyd med rekruttering og deltakerantallet som har vært de 2-3 siste årene, det har vært jevn økning siden vi startet med yngre deltagere.

Ut av rittene for årets sesong er 4 av 5 ritt som går over 2 dager og 1 ritt som bare arrangeres over 1 dag, dvs. ingen gjennomkjøring.

Vi ønsker å kjøre samme prinsipp som den svenske endurocupen, viser til link fra det svenske sykkelforbundet: <https://scf.se/mountainbike/swe-cup-enduro-2023/>

Det kan ikke medberegnes sponsormidler, da det er meget usikkert fra år til år.

Det er heller ikke alltid arrangør klubb har kapasitet til å ha tiltak som bidrar til ekstra inntekter.

**Vedtak:**

Forbundsstyrets forslag til kontingenter og avgifter for 2024 ble vedtatt. Forbundsstyret ber om Forbundstingets fullmakt til å fastsette kontingenter og avgifter for 2025. Forslag 13B og 13C falt med 34 mot 50 stemmer. Øvrig avstemming utenom disse to forslagene ble vedtatt med 76 stemmer for og 16 mot.

Kommentarer:

37 – Henning Andresen – det skal stå 3200 kr på Region TeVeBu.

157 – Kjersti Størset – vi må tenke på økonomi som barriere på forslag 13B og 13C for utfor/endo. Dette er aldersbestemte klasser, hvor vi forsøker å holde satsene nede.

67 – Terje Johnsen – må regionkontingenten stå på dette dokumentet? Bestemmer ikke regionene selv sin kontingent?

161 – Dirigent – Gunnar Elvsveen – det er regionstinget som bestemmer regionens kontingent.

Det skal presiseres på kontingenter og avgifter at regionstinget bestemmer regionens kontingent.

14. BUDSJETT FOR 2024 – RAMMEBUDSJETT FOR PERIODEN 2024 – 2026.

Det vises til forslag vedlagte forslag til budsjett for 2024.

Forbundstinget 2022 godkjente forbundsstyrets forslag til rammebudsjett for perioden 2023 – 2026. Generalsekretæren vil presentere forslag til rammebudsjett for perioden 2024-2026.

Vedtak:

Forbundsstyrets forslag til budsjett 2024 ble godkjent med 72 stemmer for og 26 mot.

Kommentarer:

157 – Kjersti Størset – redegjorde for prosessen med budsjett. Tok for seg utgifter og kostnader for hver avdeling for 2024.

67 – Terje Johnsen – ønsker budsjettet på kontonivå og ikke avdelingsnivå.

107 – Oskar Kleven – hvordan bygger budsjettet opp under strategiplanen.

74 – Øyvind Berg – fordeling av kostnad på grener? Mindre grener er ikke nevnt i presentasjonen om økonomi. Ønsker budsjettet mer detaljert, på kontonivå.

104 – Arild Salte – vanskelig å følge budsjettet. Husleie – leiepriser er lavere

80 – Jon-Andre Johansen – kred for arbeidet med regnskapet i 2023. Kunne tenkt meg på kontonivå. Kun 90.000 i finanskostnader?

1 – Jan-Oddvar – stram økonomi vil påvirke gjennomføringskraften i strategiprosessen.



141 - Bjørn Hamre – forklarte hvorfor finanskostnadene varierer. Det er pga. valutavariasjonen.

Det viktigste KU gjør er å holde øye med kontantstrømmen.

74 – Øyvind Berg – hva ligger til grunn for at indeksen er 3%?

104 – Arild Salte – husleien indeks – hvordan få leid ut til rundt 3000 kr pr kvm.

157 - Kjersti – svarte på spørsmål om grenene.

141 – Bjørn Hamre – indeksen virker ikke urealistisk

5 - Knut Glad – presiserte leieavtale og indeks.

15. FASTSETTELSE AV REVISORS HONORAR FOR 2022

Revisjonshonorar er kostnadsført med kr. 250.897 inkl. mva. til lovpålagt revisjon og kr. 34.984 til andre attestasjonstjenester.

Vedtak:

Revisors samlede honorar for 2022 fastsettes til kr. 285.881 inkl. mva. i samsvar med innsendte fakturaer.

16. FASTSETTELSE AV REVISORS HONORAR FOR 2023

Revisjonshonorar er kostnadsført med kr. 195.295 inkl. mva. til lovpålagt revisjon, og kr. 47.866 til andre attestasjonstjenester.

Vedtak:

Revisors samlede honorar for 2023 fastsettes til kr. 243.161 inkl. mva. i samsvar med innsendte fakturaer.

17. TILSETTE REVISOR

Revisorfirmaet BDO AS har revidert NCFs regnskap for årene 2018 til og med 2023. Forbundsstyret innstiller overfor Forbundstinget at Revisorfirmaet BDO AS fortsetter som NCFs revisor, for regnskapsårene 2022-2023.

Vedtak:

Revisorfirmaet BDO AS tilsettes som NCFs revisor for 2024 og 2025.



18. BESTEMME STED FOR NESTE FORBUNDSTING

NCFs har en tradisjon for rotasjon av sted for Forbundstingene.
De siste årene har dette vært stedene:

År	Sted	År	Sted
2024	Digitalt – GoPlenum	2022	Gardermoen – Region Øst
2020	Sola – Region Sør	2018	Tønsberg – Region TeVeBu
2016	Bergen – Region Vest	2014	Sola – Region Sør
2012	Harstad – Region Nord	2010	Trondheim – Region Midt
2008	Grimstad – Region Sør	2006	Stjørdal – Region Midt

Forbundstinget 2022 tildelte NCF Region Midt Forbundstinget 2024.
Forbundsstyret besluttet høsten 2023 og gjennomføre Forbundstinget 2024 heldigitalt ved bruk av systemet GoPlenum.

Vedtak:

Forbundstinget 2024 gir Forbundsstyret fullmakt til å bestemme gjennomføring/lokalisering av Forbundstinget 2026.

19. VALG

Valgkomitéens innstilling legges ut på www.sykling.no.

Kommentarer:

146 - Tone Midtsveen – introduserte Lovutvalgets leder Stein Arne Hammersland.

144 - Stein Arne Hammersland – redegjorde for spørsmål om habilitet og presidentverv. Lovutvalget i NCF har rådført seg med NIFs lovavdeling.

5 - Knut Glad – når det gjelder inhabilitet er det uansett Forbundstinget som bestemmer.

146 - Tone Midtsveen – redegjorde for prosessen og Valgkomitéens arbeid.

Styret

Valg av president – valgt ved akklamasjon
Heidi Stenbock-Haakestad

Valg av to visepresidenter – valgt ved akklamasjon
Jan Inge Hansen
Atle Kvålsvoll

Valg av styremedlemmer – valgt ved akklamasjon
Rikke Olafsen Rokke
Monica Solberg-Leinebø
Espen Hillmann
Amund Klem Rønning
Andreas Lervik
Marit Laksesvela

Valg av varamedlem – valgt ved akklamasjon
Marit Brokke



Grenutvalg

Grenutvalgene konstituerer seg med leder innen utgangen av april.

GU Landevei

Henning Andresen – trekker seg. Foreslår Terje Johnsen.

Disse ble valgt:

Ninni Bjerkøy
Egil Andreas Aasheim
Janniche Dahl
Andreas Staune-Mittet
Elise Marie Olsen
Terje Johnsen

GU Terreng

Ole Christian Fagerli – trekker seg.
Nytt forslag fra Valgkomitéen er Per Richard Kaino.

Disse ble valgt:

Christian Tubaas Andersen
Hilde Grøneng
Ingrid Sofie Bøe Jacobsen
Camilla Røhme
Kjetil Johansen
Per Richard Kaino

GU Utfør

Disse ble valgt:
Lise Burud Smestad
Karl Christoffer Sveva
Michelle Lindøe Enger

GU Bane

Disse ble valgt:
Kirstin Leiren
Asbjørn Andersen
Geir Henning Larsen
Isabel Rege Kvåle
Tim Pettersen
Sonja Moi

GU BMX og Pumptrack

Forbundsstyret får fullmakt til å oppnevne et 6. medlem.

Disse ble valgt:

Thomas Müller Karlsen
Tonje Ailin Solheim
Joakim Haarr
Åsmund Sælevik
Annika Pettersen (Pumptrack)



GU Sykkelkross

Disse ble valgt:
Marcus Chard
Kathrine Hofstad
Arjan Boldingh
Marit Sveen

GU Trial

Forbundsstyret får fullmakt til å oppnevne et 3. medlem, som skal være en kvinne.

Disse ble valgt:
Erik Solbakken
Eirik Ulltang

GU Enduro

Disse ble valgt:
Jon Scheele
Helen Littorin-Sandbu
Trond Egil Gjelsvik-Bakke

GU Esport

Bjørnar O. Klinkenberg trekker seg.
Nytt forslag fra Valgkomitéen er Ingeborg Hestad.

Disse ble valgt:
Anne Kristine Nevin
Knut Børge Berg
Ingeborg Hestad

Lovutvalget

Det velges leder, 2 medlemmer og 1 varamedlem

Disse ble valgt:
Stein Arne Hammersland, leder
Trude Nyberget, medlem
Christian Kongsgård, medlem
Krister Granstrøm, varamedlem

Disiplinær og sanksjonsutvalget

Det velges leder, 2 medlemmer og 1 varamedlem

Disse ble valgt:
Øistein Eriksen, leder
Vegard Gimre, medlem
Solveig Skottene, medlem
Roar Sæterhaug, varamedlem



Kontrollutvalget

Det velges leder, 2 medlemmer og 2 varamedlemmer

Leder ble valgt – Thorstein Bostad

Kommentarer:

79 – Tor Helge Skretting - foreslår Birger Hungerholdt som medlem i Kontrollutvalget

80 – Jon-Andre Johansen – foreslår Elisabeth Gilje Pedersen opp fra varamedlem til medlem i Kontrollutvalget.

1 – Jan-Oddvar Sørnes – Bjørn Hamre sitter på mye kompetanse og det vil også være bra for kontinuiteten.

86 – Harald Tiedemann Hansen – ønsker Bjørn Hamre videre i Kontrollutvalget.

109 – Heidi Stenbock-Haakestad - ønsker Bjørn Hamre videre i Kontrollutvalget

4 – Atle Kvålsvoll – ønsker Bjørn Hamre videre i Kontrollutvalget

Resultat av valg på medlemmer i Kontrollutvalget: Anne-Lise Katle 59, Bjørn Hamre 58, Elisabeth Gilje Pedersen 38, Birger Hungerholdt 37.

Anne-Lise Katle og Bjørn Hamre ble valgt som medlemmer i Kontrollutvalget.

To varamedlemmer fra Valgkomitéens innstilling ble valgt.

Disse ble valgt:

Thorstein Bostad, leder

Anne-Lise Katle, medlem

Bjørn Hamre, medlem

Elisabeth Gilje Pedersen, varamedlem

Dag Erik Kristensen, varamedlem

Valgkomitéen

Det velges leder, 2 medlemmer og 1 varamedlem. Et av medlemmene må være under 26 år.

Kommentarer:

26 – Ove Skretting – foreslår Terje Johnsen som leder.

144 - Stein Arne Hammersland – Terje Johnsen må da tre ut av GU Landevei.

111 – Morten Forland – gjelder ikke dette også Asbjørn Andersen, som er valgt inn i GU Bane.

74 – Øyvind Berg – foreslår Stig Fjærli som leder. Fikk dele skjerm og viste en upassende historisk hendelse (2018) via en uttalelse fra Henning Andresen.

1 – Jan-Oddvar Sørnes - Styret foreslår Henning Andresen som leder i Valgkomitéen.

141 - Bjørn Hamre – foreslår Jan-Oddvar Sørnes som varamedlem.



86 - Harald Tiedemann Hansen – Henning Andresen foreslås som leder. Dette er en gammel sak som er oppe og avgjort.

109 – Heidi Stenbock-Haakestad – foreslår og ta de andre sakene først, slik at alle får tenkt seg om.

144 - Stein Arne Hammersland – presiserte regelen om at Valgkomitéens medlemmer ikke bør sitte i andre utvalg.

146 - Tone Midtsveen – ingen lett oppgave å være leder i grenutvalg, styret eller Valgkomitèen. Finn en god kandidat som kan gjøre en bra jobb.

67 - Terje Johnsen – vil trekke seg fra GU Landevei om han blir valgt som leder av Valgkomitèen.

41 - Stig Fjærli – støtter Terje Johnsen sitt kandidatur.

144 - Stein Arne Hammersland – den som ikke velges av Terje og Asbjørn, beholder sin posisjon i grenutvalg.

Resultatet av valget ble; Terje Johnsen 53 stemmer, Asbjørn Andersen 37 stemmer. Terje Johnsen ble ny leder av Valgkomitèen.

Rita Ødegård og Henriette Götz ble valgt som medlemmer i Valgkomitèen.

82 - Bjørn Skjerve – fremmer Ken Meland som varamedlem.

86 - Harald Tiedemann Hansen – ikke flere medlemmer fra region Øst.

74 - Øyvind Berg – ønsker Ken Meland som varamedlem.

1 - Jan-Oddvar Sørnes – fremmer Tone Midtsveen som varamedlem.

109 – Heidi Stenbock-Haakestad – ønsker Tone Midtsveen som varamedlem.

Resultatet av valget ble; Tone Midtsveen 51, Ken Meland 40, Henning Andresen 5. Tone Midtsveen ble varamedlem for Valgkomitèen.

Styret fikk godkjenning av Forbundstinget for å representere på årsmøter o.l. i overliggende og underliggende ledd i perioden 2024-2026.

Disse ble valgt:

Terje Johnsen, leder

Rita Ødegård, medlem

Henriette Bakkeli Götz, medlem

Tone Midtsveen, varamedlem



20. AVSLUTNING

Jan-Oddvar Sørnes takket for 6 år som president og syntes det var vemodig. Han skulle ikke forsvinne fra sykkelporten, men være med som rittleder på NM Landevei i Bodø i sommer. Sørnes dro spesielt frem alt det gode og innovative arbeidet tidligere president Harald Tiedemann-Hansen hadde gjort for sykkelporten, og synes det var imponerende at han fortsatt sto oppreist etter all motstand og medieoppslag.

Nyvalgt president Heidi Stenbock-Haakestad takket Forbundstinget for tilliten, og tok med seg innspillene fra dagen videre inn i styrets arbeid de neste to årene.



Document history

COMPLETED BY ALL:

25.03.2024 20:19

SENT BY OWNER:

Beate Stenberg · 23.03.2024 21:13

DOCUMENT ID:

Hyok_330a

ENVELOPE ID:

Hkc1_3hCp-Hyok_330a

DOCUMENT NAME:

Protokoll Forbundstinget 2024 (002).pdf

33 pages

Activity log

RECIPIENT	ACTION*	TIMESTAMP (CET)	METHOD	DETAILS
Marit Brokke mb@grenlandsk.no	Signed Authenticated	23.03.2024 22:57 23.03.2024 22:49	Email Low	IP: 88.95.240.246 IP: 88.95.240.246
Stein-Arne Hammersland sahtrek@online.no	Signed Authenticated	25.03.2024 20:19 25.03.2024 20:18	Email Low	IP: 77.16.74.130 IP: 77.16.74.130

* Action describes both the signing and authentication performed by each recipient. Authentication refers to the ID method used to access the document.

Custom events

No custom events related to this document

Verified ensures that the document has been signed according to the method stated above. Copies of signed documents are securely stored by Verified.

To review the signature validity, please open this PDF using Adobe Reader.



GDPR
compliant



eIDAS
standard



PAdES
sealed